

Здравствуйте. Меня зовут Лена. Это сказано про меня: "Яблочко, яблочко, повернись." А когда повернусь, говорят: "Да, не ты огрызок" и смеются. Внешне я не красива, поэтому общаться с парнями для меня всегда было проблематичным. Для своих 30 лет у меня было всего 2 парня. Второй – тот, что сейчас. Расскажу о своей жизни с ним, поделюсь своим опытом. Я истосковалась от одинокой жизни. Привыкла к тому, что парни на меня не обращают внимания. Поэтому обратилась к одной своей знакомой, чтобы помогла мне найти парня. Понятно, что я не рассчитывала встретить Алена Делона и готовилась к худшему. Но к моему удивлению худшего не произошло. Знакомая нашла мне парня из безработных, но не пьющих. Он занимался тем, что собирал по городу металлом и сдавал на металлоприемку с этого и жил. Жил он с родителями. Хобби у него было писать на компьютере электронную музыку. Короче, парень не без интересов. Первая наша встреча произошла так. Мы со знакомой пришли на встречу. Сережа (так его звали) тоже пришел. Потом знакомая удалилась, якобы по делам, оставив нас одних. Мы молча стояли друг напротив друга и не знали что сказать. Сергей заговорил первым и сказал: "Ты мне не нравишься. Ну, раз уже встретились, то давай прогуляемся. Мне тут по делам надо. Хочешь - пошли со мной". У меня был запасной вариант только вернуться домой и просидеть целый день одной дома.

Естественно, я пошла с Сергеем. Он меня водил по городу по своим делам. Мы почти не разговаривали, зато я чувствовала, что я не одна и наконец гуляю с парнем. Когда он заходил к друзьям, то оставлял меня у подъезда, не приглашая пойти с собой. Я не зная, что мне делать, оставалась ждать его на улице. Так прошло у нас первое свидание, если его можно так назвать. Вечером мы зашли в магазин, Сергей купил пирожков и сладкой воды. Он меня угостил, за что я ему была очень благодарна, потому что меня никто еще не угощал из парней. В таком русле у нас с ним продолжались свидания, пока однажды он меня не пригласил к себе домой. Я думала, что у нас должен случиться секс, потому тщательно готовилась к этому свиданию. Купила новое нижнее белье, тщательно вымыла все интимные места. И даже немного накрасилась. Хотя это про меня сказано, что я страшная и не накрашенная и накрашенная. Короче, я пришла к Сергею. Он меня завел в свою комнату отдельную от родителей, закрыл дверь. Я подумала "наконец это случится" и я вспомню забытые ощущения мужского члена во мне. Сережа был одет в шорты, больше на нем ничего не было. Вид голого мужского тела стал меня возбуждать, но я не подавала вида, ожидая активных действий с его стороны. Но вместо этого Сергей включил мне телевизор, а сам сел за компьютер надел наушники и начал работать – писать музыку, очередной трек, наверное. Я в это время сидела на диване и не знала, что мне делать дальше и как себя вести. Вроде как я пришла в гости и мне должны уделить внимание, а этого нет. Время шло. Сергей работал за компьютером и не обращал на меня никакого внимания. Я подумала, что может быть он ждет от меня первого шага. Поэтому я разделись до гола, легла на диван и стала ждать его реакции. Но ее опять не последовало. Он был весь поглощен написанием нового трека. Тогда я начала водить по себе руками и трогать себя в интимных местах. Сергей - ноль внимания. Пока я себя трогала я начала возбуждаться еще сильнее. Моя киска увлажнилась, как всегда когда я начинала сама себя удовлетворять. Мои соски затвердели. Я одной рукой теребила свою киску, а вторая мяла груди. Ноги мои были согнуты в коленях и разведены. Сергей сидел ко мне вполоборота и

делал вид, что ничего не замечает. Тогда я уже вся распаленная начала истово себя удовлетворять двумя пальчиками и сквозь полуоткрытые глаза следить за Сергеем. Он все равно ничего не предпринимал. Я уже забыв обо всем: где я и зачем здесь нахожусь, начала удовлетворять себя во всю, как это делала у себя дома. Становилась раком, загоняла пальцы то в вагину, то в попку. По комнате распространился запах пота и моих соков из промежности. Что делает Сергей я не видела, а уткнувшись лицом в подушку имела себя пальчиками и в попку, и в пипку. Когда волна оргазма начала подкатывать, я перевернулась на спину, выгнулась дугой и начала кончать. При этом моя киска издавала хлюпающие звуки и исторгала из себя влагу прямо на Сережин диван. Когда я пришла в себя, то увидела, что Сергей все также пишет музыку за компьютером и не обращает на меня внимания. Я тогда оделась, привела себя в порядок и стала смотреть телевизор. К этому времени Сергей закончил писать музыку, повернулся ко мне и сказал, что мне пора домой. Я попрощалась с Сережей и пошла домой. Девочки, если кто прочитает мой рассказ, посоветуйте, как мне расшевелить Сережу, чтобы он начал обращать на меня внимание.